
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE MEDICINA

DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

Aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às onze horas, realizou-

se a reunião extraordinária do Conselho da Faculdade de Medicina da Universidade Federal

de Alagoas, na sala de reuniões da FAMED, presidida pela diretora professora Angela Maria

Moreira  Canuto  de  Mendonça  e  contou  com a  participação  dos  seguintes  conselheiros:

professor Iramirton Figuerêdo Moreira (vice-diretor),  professora Avha Clarice Paixão Soares

(coordenadora  do  curso  de  graduação),  professora  Josineide  Francisco  Sampaio

(representante  dos  programas  de  pós-graduação),  professor  Diego  Figueiredo  Nóbrega

(coordenador de extensão e cultura), professor Ricardo Fontes Macedo (representante da

UDA);  os  representantes  docentes:  Carmen  Eurydice  Calheiros  Gomes  Ribeiro,  Tereza

Angélica  Lopes de  Assis  e  Michelle  Jacintha Cavalcante  Oliveira;  as  representantes  dos

técnico-administrativos:  Adenize  Ribeiro  da  Silva  Marques,  Jadenilse  Silva  de  Lemos  e

Weidila Siqueira  de Miranda Gomes.  PAUTA ÚNICA: -  Regimento Interno da FAMED:

professora  Angela  informou  que  o  processo  referente  à  aprovação  da  atualização  do

regimento  da  FAMED  ainda  não  havia  sido  aprovado  no  CONSUNI  tendo  em  vista  a

necessidade de alguns esclarecimentos apontados pela PROGINST. As técnicas Adenize

Ribeiro e Jadenilse Lemos ficaram responsáveis por ajustar o documento para atender as

necessidades solicitadas. O documento final foi apresentado aos conselheiros, esclarecendo

as  eventuais  dúvidas  que  surgiram  durante  a  reunião.  Após  discussão  a  proposta  foi

aprovada por todos os presentes. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que

vai assinada pela diretora, professora Angela Maria Moreira Canuto de Mendonça e anexada

a lista dos participantes.
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